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Kábel Televízió Távközlési és szolgáltató Kft.

Balassagyarmat


K I V O N A T

a Kábel Televízió Távközlési és Szolgáltató Kft. Általános Szerződési Feltételeiből

2.2.Az előfizetői szolgáltatások igénybevételének módjai és feltételei

(1) Előfizetőnek minősül az, akinek megrendelésére a Szolgáltató jelen Általános Szerződési Feltételekben (a továbbiakban: ÁSZF) és egyedi előfizetői szerződésben (a továbbiakban együtt: előfizetői szerződésben ) meghatározott feltételekkel szolgáltatás-hozzáférési pont létesítésére és azon keresztül biztosított szolgáltatás folyamatos igénybevételére vonatkozó szerződéses jogviszonyt létesít.

(2) Az előfizető lehet egyéni és közületi (vendéglátóipari) vállalkozói előfizető.

a) Egyéni előfizetőnek minősül nyilatkozata alapján az a természetes személy, aki a szolgáltatás-hozzáférési pont létesítését saját tulajdonú lakásába vagy egyéb, általa jogszerűen használt és ellenőrzött, nem vállalkozási tevékenység céljára szolgáló helységbe kéri.

b) Közületi (üzleti/intézményi) előfizetőnek minősül – a vendéglátóipari jellegű vállalkozói tevékenységet végző személy kivételével – az a jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság vagy az egyéni vállalkozó természetes személy illetve a Ptk. szerinti bármely egyéb gazdálkodó szervezet, aki a szolgáltatás-hozzáférési pont létesítését saját tulajdonú vagy egyéb, általa jogszerűen használt és ellenőrzött helyiségbe kéri.

(3) A Szolgáltató jelen Általános Szolgáltatási Feltételeiben szereplő valamennyi szolgáltatása csak előfizetői szolgáltatás-hozzáférési pont létesítését követően illetve jogszerűen kiépített szolgáltatás-hozzáférési pont meglétének igazolását követően írásban megkötött előfizetői szerződés alapján vehetők igénybe.

(4) Az előfizetői szerződés két, egymástól elválaszthatatlan részből áll:

a) jelen Általános Szerződési Feltételek, mely a Szolgáltató 2. pont szerinti valamennyi szolgáltatása igénybe vételének általános feltételeit tartalmazza, b) egyedi előfizetői szerződés, amely az előfizetőre és a konkrétan igénybe venni kívánt szolgáltatásra vonatkozó egyedi, vagy csak az adott előfizetőre vonatkozó speciális adatokat vagy feltételeket tartalmazza.

(5) A Szolgáltató köteles jelen Általános Szerződési Feltételeit ügyfélszolgálati irodájában minden előfizető és érdeklődő számára elérhetően közzétenni.

2.3. Az előfizetői végberendezés (készülék) csatlakoztatásának feltételei

(1) Az Előfizető a hálózathoz csak belföldön megfelelő típusengedéllyel rendelkező televíziós és rádiófrekvenciás jelek vételére alkalmas végberendezést (tv és rádió vevőkészüléket) csatlakoztathat és a szolgáltatás-hozzáférési ponton túl a hálózathoz kapcsolódó szerelést csak szakemberrel végeztethet. Az Előfizető nem üzemeltethet olyan végberendezést, amely veszélyeztetheti a felhasználók és más személyek életét, egészségét, testi épségét és biztonságát (alapvető biztonságtechnikai követelmények); és meg kell felelnie az elektromágneses összeférhetőségi (EMC) követelményeknek.

(3) A Szolgáltató nem felelős a hálózat szolgáltatás-hozzáférési pontot követő szakaszának vagy az Előfizető végberendezésének bármilyen beállítási hibájáért, meghibásodásáért, részben vagy egészben való vételi alkalmatlanságáért. Az esetleges készülékhiba elhárítása vagy a vevőkészülék vételre alkalmassá tételére a Szolgáltató nem köteles, azok elvégzésére külön díjazásért vállalkozhat, mely költségek az Előfizetőt terhelik. A végberendezés hibájára vagy alkalmatlanságára való hivatkozással az Előfizető nem mentesül az előfizetési díj megfizetése alól.

3.2.Az előfizetői jogviszony létrejötte

(2) Az Előfizetők a szolgáltatásokat határozatlan idejű szerződés megkötésével vehetik igénybe. melynek legrövidebb időtartama legalább a szerződéskötés hónapjának utolsó napjáig terjed.

(3) Az Előfizető kérésére határozott idejű szerződés is köthető, azzal a feltétellel, hogy az Előfizető tudomásul veszi, hogy az előfizetett szolgáltatáscsomag tartalma és díja a szerződés időtartama alatt a mindenkori hatályos ÁSZF szerint módosulhat.

4.1. A felek jogai és kötelezettségei

(2) Az előfizetői berendezést és a hálózat szolgáltatás-hozzáférési pontján túli szakaszát a Szolgáltató bármikor megvizsgálhatja és rendeltetésszerű használatát ellenőrizheti. Az előfizető köteles ezt lehetővé tenni.

4.2. Az előfizetői szolgáltatás szünetelésének esetei

(1) A szolgáltatás szünetelhet a) Szolgáltató érdekkörébe tartozó okból, vagy b) az Előfizető kérésére, vagy c) az Előfizetőnek felróható okból, vagy d) mindkét fél érdekkörén kívüli okból (vis major).

(2) A szolgáltatás a Szolgáltató érdekkörébe tartozó okból a hálózaton végzett havi rendszeres karbantartás vagy egyéb ok miatt átmenetileg szünetelhet. A tervezett szüneteltetésről a Szolgáltató az Előfizetőket annak megkezdése előtt legalább 15 nappal értesíti és a munkát úgy szervezi, hogy a szüneteltetés — más megoldás hiányában — alkalmanként az 5 napot nem haladhatja meg. A szolgáltatás karbantartás miatti szüneteltetése a rendelkezésre állás időalapjába nem számít bele.
Ha a szolgáltatást a Szolgáltató az ÁSZF-ben megadott időpontban történő, rendszeres karbantartáson kívüli egyéb ok miatt legalább 12 óráig szünetelteti, a szüneteltetés idejére az Előfizetőt díjfizetési kötelezettség nem terheli. A díjcsökkentés összege a kieső napok számának és a havi előfizetési díj egy napra eső részének szorzata. Minden megkezdett nap egész napnak számít.

(3) Az Előfizető a szolgáltatás szüneteltetését írásban, az esedékes előfizetési díjak megfizetése mellett, legalább 5 munkanappal a kért kikapcsolás előtt, a tárgyhónapot követő hónap elsejétől kezdődően kérheti. A szüneteltetés az Előfizető által kért visszakapcsolásig vagy a szerződés felmondásáig tart. A visszakapcsolást az Előfizető a szüneteltetés kérésekor, vagy a kért visszakapcsolást megelőzően legalább 5 munkanappal, írásban, a következő hónap első napjától kérheti. A szüneteltetés végi visszakapcsolás feltétele a szüneteltetés idejére és a visszakapcsolásért fizetendő díj megfizetése. A visszakapcsolást a Szolgáltató a díjak kiegyenlítését követően legkésőbb az Előfizető által kért munkanapig elvégzi. Az ezen ok miatti szüneteltetés ideje a rendelkezésre állás idejébe beleszámít.

(5) Ha a szolgáltatás mindkét félen kívül álló okok (vis major) miatt szünetel, az Előfizető annak időtartama alatt díjfizetésre nem köteles. Az előfizetői szolgáltatások teljesítése szempontjából vis majornak minősül különösen a háborús helyzet, sztrájk, természeti katasztrófa, a hálózat valamely elemét működésképtelenné tevő, természeti erő vagy harmadik fél által okozott erőhatás, illetve a szolgáltatást megtiltó vagy szüneteltetését elrendelő, jogszabályon alapuló hatósági rendelkezés.

(6) A szolgáltatást egy naptári évben az egyéni Előfizető legfeljebb egy alkalommal legfeljebb hat hónapra, az üzleti Előfizető legfeljebb egy alkalommal legfeljebb három hónapra, egész hónapokra szüneteltetheti. A szüneteltetés legrövidebb időtartama egy hónap. E szabály alkalmazása alól a Szolgáltató az Előfizető kérésére indokolt esetben eltekinthet.

4.3. Az előfizetői szolgáltatás korlátozásának esetei és feltételei

(1) Az előfizetői szolgáltatás igénybevételének korlátozására az előfizetői szolgáltatás minőségi vagy más jellemzőinek csökkentésére a Szolgáltató az Előfizető egyidejű értesítésével a következő esetekben jogosult:

a) az Előfizető akadályozza vagy veszélyezteti a Szolgáltató hálózatának rendeltetésszerű működését, így különösen, ha az Előfizető az előfizetői hozzáférési ponthoz megfelelőség-tanúsítással nem rendelkező végberendezést vagy nem megfelelő interfésszel rendelkező végberendezést csatlakoztatott;

b) az Előfizető az előfizetői szolgáltatást a Szolgáltató hozzájárulása nélkül harmadik személy részére továbbértékesíti, vagy azt a hálózati szerződésekről szóló kormányrendelet szerinti hálózati szolgáltatás céljára használja;

c) az Előfizetőnek esedékes díjtartozása van, és az Előfizető a díjtartozás megfizetésének biztosítása céljából a Szolgáltatónak nem adott az általános szerződési feltételekben meghatározott vagyoni biztosítékot.

(5) A Szolgáltató köteles a 4.3. pont szerinti bármely korlátozást haladéktalanul megszüntetni, ha az előfizető a korlátozás okát megszünteti, és erről a Szolgáltató hitelt érdemlő módon tudomást szerez.

4.4. Az előfizető jogai az előfizetői szolgáltatás hibás teljesítése esetén

(1) Az Előfizető az előfizetői szolgáltatás hibás teljesítése esetén jelen ÁSZF megfelelő pontjaiban szabályozott módon a) kötbérigénnyel, b) díjcsökkentési igénnyel léphet fel a Szolgáltatónál.

(4) Ha az Előfizető a szolgáltatás minőségi problémája miatt a Szolgáltatótól díjcsökkentést kapott, ugyanazon minőségi probléma miatt egyidejűleg kötbérre nem jogosult.

4.5. Az előfizető felelőssége, szerződésszegése

(1) Az előfizető köteles a szolgáltatás igénybevétele során az ÁSZF és az egyedi előfizetői szerződés alapján eljárni. Az előfizető felelősséggel tartozik a szolgáltató felé az előfizetői szerződés megszegéséből (különösen nem megfelelő vevőkészülék meghibásodásából, nem engedélyezett berendezés csatlakozástatásából, szolgáltató ellenőrzési jogának megakadályozásából, szolgáltató általi hibaelhárítás biztosításának elmulasztásából eredő) károkért.

(2) A harmadik személy részére történő jogosulatlan jel- vagy szolgáltatásátengedés, illetve jogellenes jelvételezés esetén az érvényes előfizetői szerződéssel rendelkező előfizető köteles – amennyiben a kár mértéke pontosan nem számítható ki - egyösszegű általános kártérítés megfizetésére (kompenzációs díj), melynek mértékét az 1. sz. melléklet tartalmazza és amely ezen szerződésszegés Szolgáltató tudomására jutásakor esedékes.

5.1. A szolgáltató egyoldalú szerződésmódosítása

(1) A Szolgáltató a jelen Általános Szerződési Feltételek rendelkezéseinek egyoldalú módosítására jogosult, különösen, ha a Szolgáltató

a) a műsorelosztó hálózat műszaki paramétereinek megváltozása vagy egyéb üzleti ok miatt az előfizetői szolgáltatások körét illetve a szolgáltatások igénybe vételének feltételeit, b) az általa szolgáltatott műsorcsomagokban levő műsorokat, illetve azok műsorcsomagon belüli elhelyezését, c) a jelen ÁSZF-ben szereplő díjakat meg kívánja változtatni, vagy 

d) az érvényes jogszabályok megváltozása, felügyeleti szervek kötelező határozata, vagy e) egyéb, vis major vagy a Szolgáltatón kívül álló bármely rendkívüli körülmény (különösen valamely szolgáltatott műsor megszűnése vagy a műsortulajdonosnak műsora terjesztésére vonatkozó rendelkezésének megváltozása) miatt arra akaratától függetlenül kényszerül.

(2) A Szolgáltató a szolgáltatás díját közvetlen költségei és egyéb ráfordításai megtérülésének elemzésével köteles megállapítani. A Szolgáltató jogosult az előfizetői szolgáltatások díját módosítani évente legalább a hivatalos (KSH által leközölt) árindex mértékével, továbbá minden olyan esetben, amikor a szolgáltatás fenntartásának költségeit befolyásoló tényezők a KSH árindexet meghaladó mértékben megváltoznak, ideértve különösen: a szolgáltatott műsorokért fizetendő jogdíjak, üzemeltetési, működési költségek, a hálózatépítés, korszerűsítés, fenntartás költségei, programválaszték módosítása, jogszabályi, hatósági kötelezettségen alapuló fizetési kötelezettségek megváltozását.

5.2. A díjfizetéshez kötött szerződésmódosítás esetei és a fizetendő díj mértéke

(1) Az előfizetői szerződés módosítása írásban, a Szolgáltató ügyfélszolgálati irodájában személyesen, egyebekben az előfizetői szerződés megkötésének szabályai szerint történhet, az e fejezetben részletezett eltérésekkel.
(2) Az egyéni előfizetői szerződésnek a felek közös megegyezésével történő módosítására a következő esetekben kerülhet sor: a) az Előfizető személye a szolgáltatás-hozzáférési pont megváltozása nélkül módosul (átírás), b) az Előfizető a szolgáltatás-hozzáférési pont áthelyezését kéri (áthelyezés), c) az Előfizető módosítani kívánja az előfizetett szolgáltatás(oka)t.

(3) Az egyéni előfizetői szerződésnek az Előfizető egyoldalú nyilatkozatával történő módosítására a következő esetekben kerülhet sor: a) az Előfizető előfizetői kategóriája megváltozik, b) az Előfizető módosítani kívánja a fizetési módra vonatkozó nyilatkozatát, c) az Előfizető valamely, a szerződésben szereplő egyéb adata megváltozik.

(4) Az Előfizető igénye esetén valamely következő hónap első napjától megváltoztathatja előfizetői kategóriáját, feltéve, hogy bejelentését annak kért hatályba lépése előtt legalább 15 nappal megtette. A Szolgáltató az Előfizető kérésére rövidebb bejelentési időt is elfogadhat, ha azt nyilvántartási rendszere lehetővé teszi.

A Szolgáltató az előfizetői kategória módosítás hatályba lépésétől kezdődően a módosult előfizetői kategóriára vonatkozó díjakat köteles felszámítani.

(5) Az Előfizető igénye esetén valamely következő hónap első napjától megváltoztathatja a fizetési módot, feltéve, hogy bejelentését annak kért hatályba lépése előtt legalább 45 nappal megtette. A Szolgáltató az Előfizető kérésére rövidebb bejelentési időt is elfogadhat, ha azt nyilvántartási rendszere lehetővé teszi.

(6) Az Előfizető az igénybe venni kívánt szolgáltatás(oka)t igénye szerint, de díjmentesen évente egy alkalommal módosíthatja, mely igényt a Szolgáltató legkésőbb

a) műsorcsomag más szolgáltatási szintű műsorcsomagra történő módosítása esetén legkésőbb a megrendelés napját követő hónap első napjától, b) fizetős csatorna megrendelése esetén annak bekapcsolását a megrendelés napjától számított 2 munkanapon belül, c) fizetős csatorna lemondása esetén annak kikapcsolását a megrendelés napját követő hónap első napjától teljesíti.

(7) Ha az Előfizető valamely, a szerződésben szereplő egyéb adata megváltozik, köteles azt a változást követő 15 napon (fizetési mód megváltozása esetén a változás megelőző 45 napon) belül azt a Szolgáltató ügyfélszolgálati irodájában személyesen vagy meghatalmazott képviselője útján írásban (postai levélben, telefaxon) bejelenteni. Ha ezt elmulasztja, az Előfizető ebből adódó esetleges káráért vagy bármely többletköltségéért a Szolgáltató nem felelős, és a Szolgáltatónak okozott esetleges kárt vagy többletköltséget a Szolgáltató az Előfizetőtől követelheti.

5.3. Az áthelyezés

(1) A szolgáltatás-hozzáférési pont tulajdonos Előfizető áthelyezés címén kérheti a Szolgáltatótól a szolgáltatás-hozzáférési pont helyének megváltoztatását, ha egyidejűleg az Előfizető személye nem változik. Az áthelyezési kérelmet a Szolgáltató 30 napon belül, egyeztetett időpontban teljesíti, ha az Előfizető az áthelyezés időpontjáig igényelt szolgáltatások díját rendezte, illetve rendezi, és a kért új szolgáltatás-hozzáférési pont kiépítésének műszaki feltételei adottak.

5.4. Az átírás

(1) Az Előfizető átírás címén kérheti a Szolgáltatótól az Előfizető személyének módosítását, ha személyében szerződés, öröklés vagy jogutódlás következtében változás történik.

6.Az előfizetői szerződés megszűnésének esetei és feltételei

(1) A határozatlan idejű előfizetői szerződés megszűnik

a) valamelyik fél általi rendes felmondással, a felmondási idő lejártával,

b) a Szolgáltató jogutód nélküli megszűnésével, vagy szolgáltatási jogosultságának megszűnésével,

c) a közületi előfizető jogutód nélküli megszűnésével,

d) a természetes személy Előfizető halálával, ha nincs a jogviszonyt folytatni jogosult örökös.

(2) Az Előfizető a határozatlan idejű előfizetői szerződést írásban, legfeljebb 8 naptári napos felmondási határidővel, indoklás nélkül bármikor jogosult felmondani. 

Amennyiben az Előfizető valamely ideiglenes akció keretében kötött szerződésben vállalta, hogy valamely szolgáltatást az akcióban meghirdetett feltételekkel valamely határozott ideig igénybe vesz, és ez az időtartam a felmondási idő végéig még nem telt le, az Előfizető köteles a Szolgáltatónak a felmondáskor egy összegben megfizetni az akciós kedvezmény igénybe vételének időpontjától visszamenőleg az akció nélküli (ÁSZF szerinti) és az akciós díjak (ideértve az igényléskor fizetendő díjakat is) közötti különbözetet.

(3) Az előfizetői szerződés Szolgáltató általi felmondásának ideje – a szerződésszegés és az előfizetési díj nem fizetése miatti felmondás kivételével – nem lehet kevesebb, mint 60 nap.

A Szolgáltató az előfizetői szerződés megszegése címén az előfizetői szerződést tizenöt napos határidővel mondhatja fel, ha

a) az Előfizető akadályozza vagy veszélyezteti a Szolgáltató hálózatának rendeltetésszerű működését, és az Előfizető ezt a szerződésszegést a Szolgáltató a jogkövetkezményekre figyelmeztető értesítését követően sem szünteti meg,

b) az Előfizető a Szolgáltató a jogkövetkezményekre figyelmeztető értesítését követően sem teszi lehetővé a szolgáltató számára, hogy a bejelentett, vagy a Szolgáltató által felderített hiba kivizsgálásához és elhárításához szükséges helyszíni ellenőrzéseket elvégezze, vagy

c) az Előfizető az előfizetői szolgáltatást a Szolgáltató a jogkövetkezményekre figyelmeztető értesítését követően is a Szolgáltató hozzájárulása nélkül harmadik személy részére továbbértékesíti.

A Szolgáltató az előfizetői szerződést 45 napos felmondási idővel mondhatja fel, amennyiben az Előfizető az esedékes díjat a Szolgáltató jogkövetkezményekre figyelmeztető értesítésének megtörténtét követően a benne megjelölt határidőre sem egyenlítette ki. A felmondási idő alatt a Szolgáltató a kárenyhítés érdekében az előfizetői szolgáltatást jelen ÁSZF 4.3. pontja betartásával korlátozhatja.

(5) Ha az Előfizető a felmondási idő alatt a felmondásra okot adó szerződésszegést megszünteti, az előfizetői szerződés nem szűnik meg a Szolgáltató felmondásával. Ha a Szolgáltató az előfizetői szolgáltatást a felmondási idő alatt korlátozta, köteles azt haladéktalanul megszüntetni és a szerződés szerinti állapotot visszaállítani.

7.4. A díjfizetés és a számlázás módja és ideje

(1) A rendszeres előfizetési díjak és az előfizetési díj jellegű díjak előre, az egyszeri díjak pedig utólag esedékesek.

(5) A Szolgáltató jogosult késedelmi kamat felszámítására abban az esetben, ha az Előfizető a számlán feltüntetett időpontig a számla összegét nem fizeti meg. A késedelmi kamatfizetési kötelezettség kezdő napja a számlán feltüntetett befizetési határidőt követő nap. A késedelmi kamatfizetési kötelezettség mindaddig fennáll, amíg az Előfizető a számlát nem fizeti be. A kamatfizetési kötelezettség akkor is beáll, ha a kötelezett késedelmét kimenti. 

Az Előfizetőt alaptalan számlareklamáció esetén - a befizetési határidőig ki nem egyenlített összeg erejéig - késedelmi kamatfizetési kötelezettség terheli.

(6) A Szolgáltató a tévesen felszámított és beszedett díjat késedelmi kamattal növelt értékben köteles haladéktalanul visszafizetni. A Szolgáltató késedelmi kamatfizetési kötelezettségének a kezdő napja a számla befizetésének a napja, végső napja az összeg visszafizetésének napja.

(7) A késedelmi kamat mértéke az Előfizető és a Szolgáltató kamatfizetési kötelezettsége esetén egyaránt a mindenkor hatályos Ptk.-ban meghatározott késedelmi kamat mértékével azonos.

(8) A Szolgáltató az esetleges díjhátralék biztosítékaként az Előfizetőtől óvadékot kérhet az ÁSZF mellékletében meghatározott mértékben.

9.2. A vállalt hibaelhárítási célértékek

(1) A Szolgáltató köteles az Előfizető által bejelentett, a hibabehatároló eljárása eredményeként valósnak bizonyult hibát legfeljebb 72 órán belül kijavítani.

(2) Ha a hiba a hálózat fő egységeit (ideértve a fejállomást, a gerinchálózatot és annak összes műszaki elemét) vagy az Előfizetők jelentős, több ingatlanra kiterjedő csoportját érinti, a Szolgáltató köteles a hiba elhárítását 24 órán belül megkezdeni.

(3) Ha a hiba kivizsgálása vagy kijavítása kizárólag a helyszínen, az Előfizető helyiségében és az Előfizető által meghatározott időpontban lehetséges, vagy ha a kijavítás a Szolgáltató és az Előfizető megállapodása szerinti időpontban a Szolgáltató érdekkörén kívül eső okok miatt nem volt lehetséges, a hiba kijavítására az (1) bekezdés szerint rendelkezésre álló határidő az kiesés időtartamával meghosszabbodik.

9.3. A hibabejelentések nyilvántartásba vételének menete

(1) Hibabejelentésnek minősül az Előfizető által a hibabejelentő szolgálatnak telefonon vagy az ügyfélszolgálatnál személyesen vagy telefonon tett minden olyan bejelentés, amely az Előfizető által jogszerűen igénybe venni kívánt valamely előfizetői szolgáltatás igénybe vételi lehetőségének teljes vagy részleges hiányára vagy a Szolgáltató által vállalt minőségi célértékek alatti szintű használhatóságára vonatkozik.

(4) Amennyiben a Szolgáltató a hiba kivizsgálása során megállapítja, hogy a hiba oka az Előfizető érdekkörébe tartozó okból (a csatlakoztatott végberendezés, illetve az Előfizető által üzemeltetett saját belső hálózati szakasz vagy azok beállítási hibája miatt) merült fel, a Szolgáltató a hiba elhárítására nem köteles, de amennyiben tevékenységi köre és kapacitása azt lehetővé teszi, az érvényes ÁSZF 8. sz. melléklete szerinti díjazásért elvégezheti.

(5) Amennyiben az Előfizető bejelentése alapján a Szolgáltató a hibát elhárította, és erről az Előfizetőt értesítette, és az Előfizető ugyanazt a hibajelenséget ismételten jelzi, az Előfizető jogosult a hibajelenség vizsgálatát a hírközlési hatóságtól kérni. Ha a vizsgálat bizonyíthatóan indokolt volt, úgy annak költségeit az Előfizető jogosult a Szolgáltatóra áthárítani. 

9. 4. Ügyfélszolgálat működése, az előfizetői bejelentések, panaszok intézése

(6) Az Előfizető kérésére a Szolgáltatónak biztosítania kell, hogy az Előfizető az adatkezelési szabályok figyelembe vételével, a kezelt adatok törléséig díjmentesen megismerhesse az általa fizetendő díj számításához szükséges forgalmazási és számlázási adatokra vonatkozó kimutatást.

(7) Az előfizetői szerződésekből eredő követelések elévülési ideje egy év.

(11) Ha az Előfizető a Szolgáltatónak kártérítési igényét írásban bejelenti, a Szolgáltató a bejelentést haladéktalanul nyilvántartásba veszi és annak jogosságát szóbeli bejelentés esetén lehetőleg azonnal, egyéb esetben legfeljebb 30 napon belül megvizsgálja és postai úton kézbesített tértivevényes levélben értesíti az Előfizetőt a vizsgálat eredményéről.

(12) Az előfizetői szerződés késedelmes vagy hibás teljesítése esetén a Szolgáltató az Előfizető vagyonában okozott értékcsökkenésért felel.

11. Az általános szerződési feltételek elérhetősége

(2) Az előfizetői szerződés jelen Általános Szerződési Feltételekből és az egyedi előfizetői szerződésből áll. Az Előfizető az egyéni előfizetői szerződés aláírásával kifejezetten elismeri, hogy az Általános Szerződési Feltételek rendelkezéseit megismerte – avagy a megismerésre módja volt – , és az abban foglaltakat elfogadta.

(4) A Szolgáltató köteles jelen Általános Szerződési Feltételeket az ügyfélszolgálatán mindenki számára megtekinthetően közzétenni.

13.Előfizetői hírközlési végberendezés üzemeltetési feltételei

(1) A Szolgáltató jogosult olyan szolgáltatások működtetésére, amelyek igénybevétele előfizetői végberendezéssel lehetséges. (pl.: címzett előfizetői dekódoló készülék) Az előfizető ezen szolgáltatások igénybevételéhez a szükséges előfizetői végberendezést bérbe veszi Szolgáltatótól, az átvételt átvételi elismervényben igazolja. (13. számú melléklet). A bérleti díj összege, valamint a végberendezés üzemeltetési díja 1. számú mellékletben található. A programcsomagok díjai tartalmazzák az előfizetői végberendezés díját, valamint a működtetés költségeit. (1. számú melléklet).

(2) Az előfizetői végberendezés kezelési utasításában, és mellékleteiben meghatározott rendeltetés szerinti használatához szükséges működési feltételeket a szolgáltatást megrendelő ügyfélnek kell biztosítania, beleértve a működéshez szükséges elektromos energiát, valamint a készülék és tartozékainak megóvását is. Az előfizető köteles az előfizetői hírközlési végberendezést szolgáltatónak visszaszolgáltatni, amennyiben annak üzemeltetése az előfizetett szolgáltatások igénybevételéhez nem szükséges. A  végberendezés bérleti és üzemeltetési díja annak visszaszolgáltatásáig, vagy elvesztés esetén fizetendő díjának megfizetéséig esedékes.

(3) Az előfizetői végberendezés  a Szolgáltató tulajdonát képezi, a végberendezés működtetéséhez szükséges vezérlő jeleket a Szolgáltató biztosítja. Az előfizetői végberendezés üzembe helyezését az előfizető a kezelési utasítás betartásával elvégezheti, vagy a szolgáltatási címen helyszíni üzembe helyezést rendelhet meg Szolgáltatótól, melynek díját az 1-es számú melléklet tartalmazza.

(4) Az előfizetői végberendezés óvadék ellenében vehető át, melynek díját az 1-es számú melléklet tartalmazza.

(5) Az óvadék az előfizetői végberendezés és tartozékai eredeti csomagolásában működőképes állapotban történő visszaszolgáltatását követően teljes összegben visszafizetésre kerül, az óvadékot elhelyező előfizető számára, amennyiben az előfizetőnek Szolgáltató felé esedékes díjtartozása nincs. Esedékes díjtartozás esetén az óvadék a díjtartozás összegével csökkentve kerül kifizetésre, vagy az esedékes díjtartozás kiegyenlítésébe beszámításra kerül.  Amennyiben az előfizetői készülék, vagy tartozékai nem rendeltetésszerű használat következtében meghibásodnak, vagy hiányosan kerülnek visszaszolgáltatásra, az óvadék összege a hibajavítás, vagy hiányzó tartozék pótlásának költségeibe beszámításra kerül.

(6) Az előfizetői készülék, vagy tartozékai meghibásodása esetén Szolgáltató gondoskodik a hiba kijavításáról. (ASZF 9.2. pontban vállalt feltételek szerint.) A meghibásodott készülék vagy tartozékainak javítási idejére cserekészüléket biztosít. Amennyiben a meghibásodás az előfizető nem rendeltetés szerinti használata következtében áll elő, úgy a javítás költségét az előfizető fizeti. A rendeltetésszerű használat kezelési utasítás szerinti betartásának megállapítása kapcsán felmerült vitás kérdésekben a készülék gyártója által üzemeltetett szakszerviz jogosult elsődlegesen szakvéleményt adni. További vitás esetekben 9. számú mellékletben felsorolt felszólamlási lehetőségek szerint kell eljárni. A javítási költségek, valamint a készülék elvesztése esetén fizetendő díjakat a 8. számú melléklet tartalmazza. 
(7) Az óvadék után a Szolgáltató kamatot  nem térít, az óvadékba adott pénzösszeg használatára annak visszafizetéséig jogosult.
(8)Az előfizetői hírközlési végberendezés kizárólag az előfizetői szerződésben rögzített programcsomag vételére használható, az előfizetői szerződésben rögzített szolgáltatási címen, előfizetői végponton. A Szolgáltató jogosult a berendezés rendeltetés szerinti használatának, és szerződés szerinti működési körülményeinek ellenőrzésére. Amennyiben az Előfizető jogosulatlanul az előfizetői szerződéstől eltérő szolgáltatásokhoz is hozzáfér a végberendezés működtetése közben köteles haladéktalanul azt a szolgáltatónak bejelenteni, tekintettel arra, hogy fenn áll az ASZF 4.5. pontjában meghatározott felelősség.

